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ORDEM DO DIA

Ata

1.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, a ata da 
sessão realizada em 12 de junho de 2019.

Autorizações de Residência

2.	 A secção permanente do CSMP deferiu, por unanimidade, o 
requerimento apresentado pela procuradora da República 
colocada na Procuradoria do juízo central cível de Cascais Lic. 
Maria da Ascenção Figueiras Martins Chambel Mourisco, solicitando 
autorização para residir em Lisboa.

Relator: Dr. David Aguilar

3.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade o 
requerimento apresentado pela procuradora da República jubilada 
Lic. Maria Margarida Ferreira Martins Bordalo Lema, solicitando 
autorização para residir na comarca de Coimbra.

Relator: Dr. David Aguilar

Gestão de Quadros/Instrumentos de Mobilidade

4.	 A secção permanente do CSMP autorizou, por unanimidade, a 
deslocação de 3 magistrados do Ministério Público à República 
Democrática de São Tomé e Príncipe, no âmbito da cooperação 
bilateral.

Relator: Dr. Barradas Leitão

O Dr. David Albuquerque e Aguilar não participou na discussão e 
votação.

5.	 A secção permanente do CSMP deferiu, por unanimidade, o 
requerimento apresentado pelo procurador da República em 
situação de licença sem remuneração, Lic. António Augusto Archer 
Leite de Queirós, solicitando a cessação de tal licença.

Relator: Dr. Barradas Leitão

6.	 A secção permanente do CSMP pronunciou-se sobre a deslocação 
parcial da competência material dos juízos locais criminais de 
Vila Franca de Xira e Alenquer – comarca de Lisboa Norte, tendo 
deliberado informar o CSM das posições assumidas pelos senhores 
PGD de Lisboa e MMPCC de Lisboa Norte, às quais aderiu.

Relator: Dr. David Aguilar

7.	 A secção permanente do CSMP procedeu à colocação de magistrados 
do Ministério Público nas Procuradorias dos juízos de família e 
menores de Alcobaça e de Leiria, a partir da data de entrada em 
funcionamento (1 de setembro de 2019), em regime de reafectação.

Relator: Dr. Barradas Leitão
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Reafectações

8.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, as 
propostas de prorrogação da reafectação da procuradora da 
República colocada no juízo central criminal de Coimbra, Lic. Maria 
Emília do Casal Bom, ao Tribunal de Execução de Penas de Coimbra; 
da procuradora da República colocada no Tribunal de Execução de 
Penas de Coimbra, Lic. Ana Catarina Mota Fernandes, ao juízo 
central criminal de Coimbra; e do procurador da República colocado 
no Tribunal de Execução de Penas de Coimbra, Lic. Rui Manuel 
Pires de Almeida, ao DIAP de Coimbra.

Relator: Dr. Barradas Leitão

9.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, a 
prorrogação da reafectação do procurador-adjunto colocado no 
juízo local criminal e DIAP de Viseu, Lic. Luís Filipe Cabral Almiro 
Pinto Ferreira, ao juízo central criminal da mesma comarca.

Relator: Dr. Barradas Leitão

10.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, a 
proposta de prorrogação da reafectação da procuradora-adjunta 
colocada nas secções do Porto do DIAP da comarca do Porto, Lic. 
Isabel Maria Leão Cardoso Aguiar Antas Martins, ao juízo local 
cível do Porto.

Relator: Dr. Barradas Leitão

11.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, a 
prorrogação da reafectação da procuradora-adjunta colocada no 
núcleo de Felgueiras da comarca de Porto Este Lic. Rita Alexandra 
Pereira da Silva Sequeira Linhas ao núcleo de Lousada da mesma 
comarca.

Relator: Dr. David Aguilar

Exercício de Funções em Mais do que Uma Secção

12.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, a 
renovação da afetação dos procuradores da República colocados 
no juízo de família e menores da Figueira da Foz, Lics. José Mário 
Nogueira da Costa e Maria Rosa da Costa Moreira, à jurisdição de 
família e menores dos juízos locais de Cantanhede, em regime 
de acumulação.

Relator: Dr. Barradas Leitão

13.	 A secção permanente do CSMP aprovou, por unanimidade, a 
renovação da afetação das procuradoras-adjuntas colocados na 
Procuradoria do juízo local de Leiria, Lics. Fernanda Pereira Carnide, 
Catarina Rabanal Castelão Freire e Rita Margarida Xavier Baltasar, à 
Procuradoria do juízo central criminal de Leiria, em regime de 
acumulação.

Relator: Dr. Barradas Leitão
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Substitutos de Procurador-Adjunto

14.	 A secção permanente do CSMP deferiu, por unanimidade, o pedido 
de transferência, a partir de 29/08/2019, para a Procuradoria 
da comarca de Lisboa Oeste, apresentado pela substituta de 
procurador-adjunto Lic. Nélia Vilares Valente.

Relator: Dr. Barradas Leitão

Inspeções

15.	 A secção permanente do CSMP apreciou a exposição relativa 
à prestação funcional de procuradoras-adjuntas colocadas na 
comarca de Faro.

Relator: Dr. David Aguilar

Reclamações da Lista de Antiguidade

16.	 A secção permanente do CSMP apreciou a reclamação da lista de 
antiguidade de magistrados do Ministério Público, reportada a 31 de 
dezembro de 2018, apresentada pela procuradora da República, Lic. 
Maria Luísa da Naia de Mesquita Quintela, tendo deliberado, 
por unanimidade, deferir a mesma e notificar os contrainteressados.

Relator: Dr. David Aguilar

17.	 A secção permanente do CSMP indeferiu, por unanimidade, a 
reclamação da lista de antiguidade de magistrados do Ministério 
Público, reportada a 31 de dezembro de 2018, apresentada pelo 
procurador-adjunto, Lic. João Paulo Borges Bichão.

Relator: Dr. David Aguilar

Incompatibilidades

18.	 A secção permanente do CSMP deferiu, por unanimidade, 
requerimento apresentado pela procuradora-adjunta colocada no 
DIAP de Ponta Delgada – comarca dos Açores –, Lic. Sílvia Maria 
Melo Simas Pereira do Couto, solicitando autorização para se 
coletar junto da Autoridade Tributária na atividade de prestação de 
serviços de alojamento local.

Relator: Dr. David Aguilar

Aposentações/Jubilações

19.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos à procuradora-geral adjunta colocada no 
Tribunal da Relação de Guimarães Lic. Margarida Maria Pascoal 
Sarmento.

Relator: Dr. Barradas Leitão

20.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos ao procurador-geral adjunto colocado na 
Procuradoria-Geral Distrital do Porto Lic. Fernando Valério Pinto.

Relator: Dr. Barradas Leitão

21.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos ao procurador da República colocado na 
Procuradoria do juízo do trabalho de Setúbal Lic. Mário Fernando 
Gonçalves Lisboa.

Relator: Dr. Barradas Leitão
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22.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos à procuradora-geral adjunta colocada 
no Supremo Tribunal Administrativo Lic. Margarida Maria Dias 
Pereira Lopes Bastos.

Relator: Dr. Barradas Leitão

23.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a jubilação relativos ao procurador-geral adjunto colocado no 
Supremo Tribunal Administrativo Lic. José Carlos Lopes.

Relator: Dr. Barradas Leitão

24.	 Retirado da agenda.

Relator: Dr. Barradas Leitão

ADITAMENTO

1.	 A secção permanente do CSMP deliberou, por unanimidade, a 
prorrogação da afetação do procurador da República colocado na 
Procuradoria do juízo do comércio de Santo Triso, Lic. Fernando 
Jorge Benevides Azevedo, à secção de Santo Tirso do DIAP da 
comarca do Porto, em regime de acumulação.

Relator: Dr. David Aguilar

2.	 A secção permanente do CSMP considerou verificados os requisitos 
para a aposentação relativos ao procurador-adjunto colocado na 
Procuradoria do juízo local criminal de Loures, comarca de Lisboa 
Norte, Lic. Manuel João Barreto de Sousa Coito.

Relator: Dr. Barradas Leitão
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